
D.R. DA EDUCAÇÃO

Declaração de Rectificação n.º 8/2008 de 22 de Janeiro de 2008

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 1537/2007, publicado no Jornal Oficial, II Série, n.º 122 de 12 de Dezembro de 2007, página 6488/6489, onde se lê:

“Mónica Sofia de Sousa Matos”, deverá ler-se:

“Mónica Sofia de Sousa Santos”.

14 de Janeiro de 2008. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, *Lúcia Maria Espínola Moniz*.